
TUMBLR

 A Tumblr egy mikroblog platform. 
 Felületén rövid terjedelmű szövegeket, illetve képet, 

videót, GIF-animációt vagy hangfelvételt lehet megosz-
tani. A bejegyzések újraoszthatóak, a szöveg terjedelme 
legfeljebb 475 karakter lehet.

 Az Instagramhoz vagy a Twitterhez hasonlóan (ame-
lyekre a legjobban hasonlít), a Tumblr-ön is követni lehet 
az általunk kedvelt oldalakat. Ha a Tumblrt számítógép-
ről vagy laptopról használjuk, a tartalmak böngészése 
a zenehallgatás élményével párosulhat, mivel a felhasz-
nálóknak lehetősége van ilyen funkciók beállítására is.

 A felhasználók reagálhatnak egymás bejegyzéseire és 
meg is oszthatják azokat. 

 Üzenetküldésre is van lehetőség, a felhasználók köz-
vetlen interakcióba léphetnek egymással, csoportos 
csevegésre is lehetőség van (ezek a posztok legfeljebb 
egy hét után eltűnnek).

JeLLeMZŐK

 Gyermekek számára káros tartalmak: a videók szá-
mos, idősebbeknek vagy felnőtteknek szóló vagy pél-
dául anorexiára bíztató (pro-ana) tartalmat is megje-
leníthetnek.

 Magatartási és részvételi kockázatok: a többi, online 
kommunikációra alkalmas felülethez hasonlóan itt is 
megjelenhet az online zaklatás, a behálózás, kéretlen 
kapcsolatfelvétel.

 Magánszféra védelme: a felhasználói profil alapértel-
mezetten nyilvános, privátra állítható

KOcKÁZATOK

 A Tumblr-n böngészőben és a mobilalkalmazásban 
is beállítható a Biztonságos (vagy Korlátozott) mód, 
amely a felnőtt tartalmakat szűri. Mivel szülői felügye-
let nincs mögötte, könnyen visszaállítható, ezért csak 
akkor érdemes használni, ha a gyermek is megérti, sa-
ját érdekében beleegyezik.

  Lehetőség van külön beállítható tartalomszűrésre 
is.

 Adatvédelmi beállítások: beállítható, hogy ne lát-
szon, mikor vagyunk online, hogy ne legyen a blogunk 
az emailcímünk alapján kereshető, és hogy ne jelen-
jen meg a keresésekben, valamint az interneten, csak 
a Tumblr felületén. (Ez akkor fontos, ha magáncélra, 
vagy egy szűk körnek szánjuk.)

 A még ennél is titkosabb blogokat akár jelszóval is 
lehet védeni.

 Lehetőség van a spam, zaklatás, nem megfelelő tar-
talom jelentésére, és a zaklató felhasználók blokkolá-
sára is.

  Információk: https://tumblr.zendesk.com/hc/en-us 

BIZTONSÁG

MIKROBLOG PLATFORM

 Az önkifejezés élménye, saját ízlésvilág kialakítása és 
az önálló gondolatok megfogalmazása kamaszkorban 
különösen fontos, a Tumblr pedig alkalmas a különböző 
tartalmak készítése és szerkesztése, így remek lehetősé-
get nyújt a fiataloknak kreativitásuk kibontakoztatására.  

 Az oldal szerkesztése teljes mértékben a felhaszná-
lói ízlésének megfelelően történik, a témák és tartalmak 
között mindenki saját elképzelésének megfelelően válo-
gathat (elsősorban nem véletlenszerű, algoritmus által 
válogatott tartalmak jelennek meg)

 A Tumblr tényleg közösség: a felhasználók közösen 
is szerkeszthetnek posztokat, egy témához mindenki 
hozzáfűzheti saját – szöveges vagy vizuális – gondo-
latait. Így az oldalon a hasonló érdeklődésűek könnyen 
egymásra találhatnak.

LeHeTŐSÉGeK

 16 éves kortól
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